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 Ангела Меркел већ 12 година влада Немачком као канцеларка, а велике су шансе да
добије нови мандат.

  

  У чему је њена тајна? Зашто је људи толико воле?  

Као конзервативка, својом политиком је увек више привлачила старије гласаче. Они нису
склони променама и осећају се безбедно уз Меркел на коју су навикли, уз најмоћнију
жену у Европи.

  

Важи за изузетно образовану и интелигентну, а Немачка је под њом најмоћнија земља
ЕУ, сигурна и просперитетна. Већина њених гласача јој је остала верна и након
проблема са мигрантском кризом и скандала који нису успели да јој наруше углед.

  

Старије становништво воли њено самопоуздање, чврстину и смиреност помоћу којих се
носи и са најтежим оптужбама опозиције и дипломатски али заповеднички став који има
при опхођењу са другим светским моћницима.

  

Она јасно ставља до знања ко је и шта је и тако је и „вођи слободног света“ Доналду
Трампу показала да са њом нема шале.
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Међутим, Меркел је све популарнија и код млађих гласача, чак и код оних који нису
присталице њене странке ЦДУ.

  

Један од разлога томе је што је уз њу на власти одрасла једна генерација и што многи не
могу да замисле неког другог на тој позицији уместо Меркелове која има надимак „Мама“.
Често се међу младим Немцима може чути да им је она узор.

  

Младима се свиђа и што она, иако конзервативка, с времена на време направи неки
либералнији потез. Иако је питање миграната и безбедности и даље један од главних
проблема са којима се суочила и због којих су јој упућене замерке, код младих људи се
баш њен либералнији приступ допао. Њена влада је и недавно гласала за легализовање
истополних бракова, што је, као још један показатељ Меркелине флексибилности, код
младих наишло на одобравање.

  

Млади сматрају да је она модернизовала своју странку, а свиђа им се и што понекад
доноси одлуке са којима се већина из њене странке не би сложила.

  

И млађи Немци су такође свесни да је цео свет у хаосу и мисле да им сада није потребна
промена.

  

(Блиц)
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